

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004827045

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Studer Family Office Services AG, Freienbach, neu Studer Family Office AG

Studer Family Office AG Schützenstrasse 38 8808 Pfäffikon SZ

Bisher

Studer Family Office Services AG

Studer Family Office Services AG, in Freienbach, CHE-216.778.684, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 249 vom 24.12.2019, Publ. 1004792145). Statutenänderung: 05.02.2020. Firma neu: Studer Family Office AG. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Göldi, Heinz J., von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Studer, Roger, von Zürich, in Freienbach, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 806 vom 06.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 249, Datum:

24.12.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz